

2014 洛阳秋季精品房展会下周启幕

时间:9月19日至9月21日 地点:王城公园

□记者 霍媛媛

眼下,传统的楼市旺季“金九银十”已到来。不久之前,我市不少业内人士在接受洛阳晚报记者采访时表示,洛阳楼市已出现“最佳购房季”到来信号,不说其他,单是众多房源入市这一利好信息,就为市民更快地挑选合适楼盘提供了便利,而且,这些新房源还将汇聚到一处供市民挑选、比较——9月19日至9月21日,由洛阳日报报业集团主办的2014洛阳秋季精品房展会将在王城公园举办。

“洛阳春、秋两季精品房展会是洛阳楼市的金字招牌,在豫西地区规格最高、规模最大,市场号召力强、认可度高,有无可取代的品牌效应。”正

如参展商说的那样,对于他们来说,精品房展会不仅能提升楼盘的关注度,还能提升品牌的影响力,性价比非常高,不参加真有点“吃亏”的感觉。

据了解,本届精品房展会已吸引了开元壹号、繁华城、英和·紫悦府、建业·桂园、洛阳·恒大绿洲、加州1885、建业·龙城、申泰e中心、绿都悦府、龙门一号、凌宇犀地、五洲国际工业博览城、丽都名邸、圣域蓝湾、滨河御景苑、鼎城·璞园、中迈·红东方广场、升龙商业广场、北航未来城等楼盘参加。为了方便有不同购房需求的市民逛房展会,下周,《洛阳晚报·

楼市周刊》将以不同置业群体为主题,连续推出3期房展会特刊,敬请关注。

此外,本届精品房展会还将针对当前的购房“主力军”80后群体,在现场举办卡通动漫主题展,如果您是80后,不妨到现场看一看,有没有您记忆当中的那些“小伙伴”……

更多关于本届精品房展会的精彩预告,详见本周四(9月11日)的《洛阳晚报·楼市周刊》。



9月20日,金秋家居采购节将在洛阳红星美凯龙举行 大品牌 更有大力度

□刘丁

作为洛阳家居界的领跑者,洛阳红星美凯龙每次举行的大型促销活动,都受到洛阳广大消费者的热烈追捧。究其原因,一是其品牌的力量,二是其活动优惠力度巨大。

9月20日将在洛阳红星美凯龙举行的金秋家居采购节,更是将这两个优势推向极致,它将为广大消费者提供一次无比惊喜、大感超值的购物体验。

大品牌:品种齐全 放心省心

红星美凯龙在全国是重量级的家居连锁品牌,是大品牌;洛阳红星美凯龙是洛阳家居界的领跑者,也是大品牌;洛阳红星美凯龙内的800多个一线家居品牌,更是大品牌。

大品牌对消费者来说有什么好处呢?

答案是放心。家具、建材、家饰

等家居产品都是消费者天天接触、天天使用的东西,通常要用上几十年,如果质量差、不环保,那对消费者及家人的生活与健康则有极大的影响。

洛阳红星美凯龙拥有一套完整的、严格的产品准入制度,层层把关,确保所有进入商场的产品都是大品牌、高品质、环保的产品,消费者到洛阳红星美凯龙购物只需要挑选款式与颜色就行了,极为省心和放心。

洛阳红星美凯龙内的800多个一线家居品牌囊括家具、建材、灯饰等所有装修新家需要的材料,消费者可以轻松一站购齐,省去奔波之苦。同时,洛阳红星美凯龙“星承诺、心服务”的卓越售后服务,将为消费者提供重重保障,免除其后顾之忧。

大力度:多重优惠 价格更低

产品和售后服务很好,但如果价格太贵,老百姓也消费不起。在金秋家居采购节上,洛阳红星美凯龙将大

幅让利,优惠力度将震撼人心。

一、洛阳红星美凯龙800多个品牌商户将推出力度空前的优惠措施,真金白银地降价。为了提前引爆十一前旺盛的家居消费需求,为了抢占“金九银十”这个一年中最重要的销售节点,顺利完成全年的销售任务,众多品牌商户都铆足了劲儿,将在金秋家居采购节上推出重磅促销活动,带给广大消费者极大的惊喜。

二、洛阳红星美凯龙商场将斥资数百万元,对广大消费者进行额外的购物补贴,并将推出多重优惠活动。

多重优惠叠加起来,将使洛阳红星美凯龙内的家具和建材产品等的价格大幅下降,成为实实在在的亲民价。

您想买到品质高、价格低的建材和家具产品吗?到金秋家居采购节上一定能轻松实现。

申泰e中心签约途家

□张宝峰

9月6日上午,申泰&途家签约仪式暨申泰e中心产品发布会在伊滨区申泰e中心大厦五楼会议厅盛大举行,途家山东、河南总经理刘世文先生和河南申泰控股集团总经理分别在合约书上郑重签字,随后双方领导共同按下了启动球。

申泰e中心携手途家打造了新的房地产投资产品,打破了投资不动

产的传统观念,让不动产动起来,突破不动产地域性,流通性。

据了解,申泰e中心项目是洛阳市工商联与河南申泰集团倾力打造的集商务办公、度假公寓、居住、餐饮休闲、购物娱乐于一体的大型商务生活综合体,位于伊滨区中央商务区的核心地,也是伊滨区的地标性建筑。

项目位于洛偃快速通道与伊洛大道交汇处南100米,东临环湖路和

120万平方米牡丹湖,西临伊洛大道,南邻白塔路,北临新源路及洛偃快速通道。

项目总占地面积28453平方米,总建筑面积16万平方米,由两栋楼组成。申泰e中心是河南申泰集团与途家公司合作的第一个项目。本次途家签约进驻的B座6-28层的斯维登度假公寓,将是伊滨区首家投入运营的高端服务性项目,同时也是河南首家与途家运营的项目。

盛唐至尊捐款20万元 助力洛阳教育发展



捐款现场 (资料图片)

□记者 霍媛媛

9月5日下午,盛唐至尊举办了以“尊师重教,捐资助学”为主题的捐助活动,洛阳天基地产有限公司(盛唐至尊开发企业,以下简称天基地产)分别向洛龙区的北京第二实验小学洛阳分校、洛阳市第五十五中学捐助10万元,助力教育事业的发展。

据了解,天基地产自2010年成立以来积极投身慈善公益事业,曾向河南省侨联慈善专项基金捐款500万元,向洛阳市侨联“侨心工程”捐款200万元,还投资2000万元建设了盛唐至尊休闲广场……

被捐助方代表表示,天基地产负责任的表现之一,就是设身处地为业主着想,让他们的子女能够享受到丰富的教育配套资源。

北京第二实验小学洛阳分校进驻后,盛唐至尊的封疆巨作三期玺园已经形成了从幼儿园到知名小学,再到知名中学(市五十五中)的“一站式”高端教育配套体系,因此,玺园也越来越受到购房者尤其是家有孩子的购房者青睐。

建业·华阳峰渡 售楼部开放



售楼部开放庆典现场 (资料图片)

9月5日,位于高新区河洛路与春城路交会处南100米的建业·华阳峰渡售楼部正式开放。上午10时18分,洛阳中亚置业发展有限公司总经理刘晓晖及相关合作单位的领导共同将标志着项目正式亮相的金钥匙放入了启动台,只见一排排彩烟直冲云霄,华丽的红绸幕布缓缓落下,该项目正式与各界宾朋见面。

据了解,建业·华阳峰渡位于高新区核心位置,北依周山森林公园,南临洛浦公园、湿地公园,由建业住宅集团投资,洛阳中亚置业发展有限公司开发,项目总建筑面积近50万平方米,分为南北两个地块开发,首批产品为89平方米的两室、125平方米的三室和141平方米的“3+1”室,户型均为全明设计,户户都可观景。

为了打造高性价比品质楼盘,为购房者开启“观山悦水,风度生活”的另一种华阳人生,项目还创新设计了酒店式双入户大堂、阳光地下停车场等九大核心配套设施。(小华)